Мастер-класс «GROOVY»

Теперь с помощью пигментов и геля Brisa можно создавать яркие и ни на что не похожие дизайны! Это подтверждает представленный мастер-класс по nail-арту, получивший название «GROOVY». Благодаря пошаговой инструкции от специалистов CND и суперлегкой технике нанесения этот превосходный дизайн сможет выполнить любой мастер.

Необходимые продукты:
Прозрачные типсы Clear Tips CND 
Гель Brisa – Clear 
Ярко-белевая гелевая краска Brisa Paint 
Покрытие Brisa Gloss
Brisa Bond
Пигменты: Yellow Pigment, Haute Pink Pigment 
Effect, Cerulean Blue Pigment Effect 
Кисть CND ProSeries Gel Flat Oval #6 Brush
Пилки CND
UV лампа CND 
Препарат ScrubFresh
Масло SolarOil
Пластиковая палочка
Ватные спонжи
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Шаг 1. Смоделируйте ногти на формах или типсах с помощью геля Brisa-Clear  и запилите  их пилкой Blizzard, абразивной стороной 180 единиц.

Шаг 2. Нанесите на ногти два слоя геля Brisa-Pure White.
Заполимеризуйте каждый слой в течение 2 минут в UV лампе от CND.

Шаг 3. Для создания цветов положите на палитру или в баночку необходимые пигменты, покрытие Brisa Gloss и гелевую ярко-белую краску Brisa. Тщательно перемешайте пластиковой палочкой полученную массу. Делайте это медленными вращающими движениями во избежание возникновения пузырей. Никогда не добавляйте пигментов больше, чем 30% от количества геля.

Bright Yellow (Ярко-желтый)

3 части покрытия Brisa Gloss 
1 часть гелевой ярко-белой краски Brisa
1 часть пигмента Yellow 

Hot Pink ( Ярко-розовый)

3 части покрытия Brisa Gloss 
½ часть гелевой ярко-белой краски Brisa Paint 
1 часть пигментный эффект Haute Pink 

Electric Blue (Ярко-голубой)

3 части покрытия Brisa Gloss 
½ часть гелевой ярко-белой краски Brisa 
1 часть пигментного эффекта Cerulean Blue 

Шаг 4. Возьмите с помощью кисти для геля небольшое количество ярко-голубого геля Electric Blue и нанесите его на поверхность ногтя мягкими точечными движениями. Для создания дизайна плавно двигайте кистью из стороны в сторону. По обе стороны от созданного узора добавьте маленькие детали в виде небольших точек.
Поместите ногти на 10 секунд в UV лампу от CND для фиксации.

Шаг 5. Снова воспользуйтесь кистью, возьмите небольшое количество ярко-розового геля Hot Pink  и  нанесите его на поверхность ногтя мягкими точечными движениями, немного заступая на голубой рисунок. Добавьте маленькие точки по обе стороны от узора.
Поместите ногти на 10 секунд в UV лампу от CND.

Шаг 6. Повторите Шаг 5. Возьмите небольшое количество ярко-желтого геля Bright Yellow и мягкими точечными движениями нанесите его на ноготь у основания, немного заступая на розовый рисунок. Добавьте маленькие точки по обе стороны от узора.
Поместите ногти на 2 минуты в UV лампу от CND.

Шаг 7. Покройте ногти  Brisa Gloss и полимеризуйте в течение 2 минут.

Шаг 8. Удалить липкий слой с помощью препарата ScrubFresh, нанесите и вотрите масло SolarOil на ногти для придания большей плотности и гибкости и на кутикулу для ее питания.
